



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 119:25

‘ എന്റെ പ്രാണൻ പൊടിയോട് പറിയിരിക്കുന്നു, തിരുവചനപ്രകാരം എന്നെ ജീവിപ്പിക്കണമേ.’

വിശ്വാസികളുടെ ജീവൻ / പ്രാണൻ മണ്ണിനോട് / പൊടിയോട് ചേരുന്ന സമയം ഉണ്ട്. ഈ ലോകത്തിൽ നിന്ന് വാങ്ങിപ്പോയവരുടെ ശരീരം മണ്ണിൽ ചേരുന്ന കാര്യമല്ല, അത് ഭൗതികമായ പ്രതിഭാസം. എന്നാൽ ആത്മീയമായ മരണം സംഭവിച്ച് മണ്ണിൽ ചേരുന്ന മഹാസംഭവമാണ് ഇവിടെ പ്രതിപാദിക്കുന്ന അദ്യശ്യകാര്യം. സാത്താന്റെ തന്ത്രങ്ങൾക്ക് അടിമപ്പെട്ട്, നമ്മളിൽ ഉറങ്ങി കിടക്കുന്ന മോഹങ്ങളെയും അത്യാഗ്രഹങ്ങളെയും ഉണർത്തിച്ച് അത് നേടിയെടുക്കാനായി നാം പരിശ്രമിക്കുമ്പോൾ സ്വയത്തിൽ ആശ്രയിച്ച് ദൈവത്തിന്റെ കല്പനകൾക്ക് വിപരീതമായി പ്രവർത്തിക്കുമ്പോൾ ആ സമയത്തെ നമ്മുടെ ബോധവിചാരഹൃദയങ്ങൾ എല്ലാം കൂടി / പ്രാണൻ / ജീവൻ നമ്മളിൽ നിന്ന് നഷ്ടമായി പാതാളത്തിലെ കാരാഗൃഹത്തിൽ എത്തിച്ചേരുകയും സാത്താന്റെ അവകാശത്തിൽ അടിമയാകുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കുന്നത് തിരിച്ചറിയാൻ സാധാരണ ജീവിതരീതികൊണ്ട് സാധിക്കുകയില്ല. ആരാധനജീവിതവും ധ്യാനവും യാമപ്രാർത്ഥനകളും എല്ലാം കൃത്യസമയത്ത് പൂർത്തിയാക്കാനും ദൈവത്തിന്റെ കല്പനകളെ സന്തോഷത്തോടെ സ്വീകരിച്ച് ജീവിതത്തിൽ പ്രായോഗികമാക്കാനും കഴിയണം. ഒരു കല്പന ലംഘനം മൂലം മരിക്കുന്ന നമ്മുടെ ജീവന്റെ അംശം സാത്താന്റെ അവകാശത്തിൽ പാതാളത്തിൽ പോകുമ്പോഴും ശേഷിക്കുന്ന പ്രാണൻ / ജീവൻ യേശുവിന്റെ ഉള്ളിൽ നമുക്കുവേണ്ടി അപേക്ഷിക്കുകയും അതേസമയം നാം അനുതപിച്ച് പാപങ്ങൾ ഏറ്റുപറഞ്ഞ് കർത്താവിന്റെ തിരുശരീരരക്തങ്ങൾ അനുഭവിച്ച് പാപമോചനം നേടി, പാതാളത്തിൽ നിന്ന് മരിച്ച നമ്മുടെ പ്രാണനെ, ദൈവത്തിന്റെ വചനപ്രകാരം ജീവിപ്പിക്കുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ വചനത്തിന് മരിച്ചവരെ ഉയിർപ്പിക്കാൻ കഴിയുന്നു. കബറിൽ നിന്ന് ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റിട്ട് പാതാളത്തിൽ പോയി സുവിശേഷം അറിയിച്ച് ആദ്യമാതാപിതാവിനെയും വിശ്വാസികളായ മറ്റുള്ളവരെയും പാപത്തിന്റെ അടിമതത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷിച്ചത് കർത്താവിന്റെ ജീവനുള്ള ശബ്ദമാണ്. അങ്ങനെ അവർക്കെല്ലാം സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിന്റെ / പൗദീസായുടെ അനുഭവം കൊടുത്തു. ദൈവത്തിന്റെ ആലോചന കൂടാതെ, ആരാധനയും ധ്യാനവും പ്രാർത്ഥനയും ഒന്നുമില്ലാതെ സ്വയത്തിൽ ആശ്രയിച്ച് നാം എന്തു ചെയ്താലും അത് എത്ര സന്തോഷം നൽകിയാലും സമാധാനം ലഭിച്ചാലും നമ്മുടെ പ്രാണൻ പാതാളത്തിൽ എത്തിയിരിക്കും. ആയതിനാൽ നമ്മുടെ ഓരോ ദിവസത്തെ എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ദൈവത്തോട് ചോദിച്ച് ഉത്തരം ലഭിച്ച് അല്പം പ്രയാസമുണ്ടായാലും വിഷമിച്ചാലും അത് ചെയ്തു തുടങ്ങുമ്പോൾ കർത്താവ് തന്റെ ദൂതന്മാരെ അയച്ച് നമ്മെ സഹായിക്കും. ഗദ്സമന തോട്ടത്തിൽ യേശുവിനെ സഹായിക്കാൻ മാലാഖ വന്നതുപോലെ പൊടിയോട് ചേർന്ന നമ്മുടെ പ്രാണനെ രക്ഷിക്കാൻ കർത്താവ് നമ്മെ സഹായിക്കും. സകലതും ദൈവത്തോട് ചോദിച്ച് ചെയ്യുവാൻ ആഗ്രഹിച്ച് ജീവിതത്തെ ക്രമീകരിക്കുക.